

"Топ Фильм Дистрибьюшн", Общество с ограниченной ответственностью

 Φ орма "Топ Φ ильм Дистрибьюшн", Общество с ограниченной ответственностью собственности :

Регион Москва

Телефон (495) 228-70-51

ИНН 7708702056

ОГРН 1097746374428

ОКПО 61777375

OKATO 45286585000

Расшифровка Тверской

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
92	Группа	Деятельность по организации отдыха и развлечений, культуры и спорта
92.12	Основной	Прокат фильмов

Реестр недобросовестных плательщиков

"Топ Фильм Дистрибьюшн", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Топ Фильм Дистрибьюшн", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 787 опубликован 11.04.2013

Сумма	0 RUB
Заказчик	"Специализированный детский кинотеатр "Мечта", муниципальное бюджетное учреждение культуры
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013

Финансирование

Источник	доход от платных услуг за 2013 год
Предмет контракта	
Код ОДКП	9212010
Наименование	Предоставление права проката мультфильма "Братва из джунглей"

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Топ Фильм Дистрибьюшн", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Топ Фильм Дистрибьюшн", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 26.06.2009. Компания "Топ Фильм Дистрибьюшн", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 123056, г Москва, ул Грузинский Вал, д 11, стр 3, офис 4 и специализируется на Прокат фильмов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7708702056, ОГРН 1097746374428, ОКПО 61777375.